

# 央行加息影响车市几何

今年以来,国内CPI指数飙升,央行也连续加息,而且看来欲罢不能。多次贷款加息,对我国汽车行业的发展和车市的影响如何?

先看贷款加息对汽车制造业的影响。当前出现的汽车产能过剩,国家发改委的评断:只是总量过剩中的结构性过剩,同时存在部分车型供不应求、生产能力不足的现象。国家发改委认为,对产能利用率高、产品供不应求的企业,国家继续给予支持;对产能利用率明显不足、产品供过于求的企业,则严格控制新增产能。国家适当提高投资准入条件,控制新建整车项目;同时推进汽车生产企业的联合、兼并和重组。因此,对于有市场、有需求、有发展前景的汽车工业,“稳中适度从紧”的货币政策、“合理调控货币信贷投放”措施,对汽车工业只会使其“又好又快”发展,不会产生负面影响。国家开发银行承诺“十一五”期间,给奇瑞143亿元贷款,帮其实现15万台发动机换型改造等扩大产能,中国进出口银行也为奇瑞提供50亿元“出口信贷”支持。

贷款加息对汽车流通业应该说有点负面影响,但并不大。负面影响表现在两方面,一是银行对有些经销商的贷款可能收缩,导致经销商资金紧张,经营困难;二是即便不收缩,经销商因贷款加息而增加资金使用成本,提高经营风险。说负面影响不大,是因为自2004年4月份起汽车市场一度低迷后,像一汽丰田等绝大多数制造商或供应商,普遍减少汽车经销商和流通领域的商品车库存,经销商库存资金的压力不是最大;像北京现代等企业,则争得商业银行等金融企业的支持,保证经销商经营必要的资金周转。在市场竞争中成长起来的经销企业,有的壮大为汽车销售集团,资金实力或资金运作能力很强。

贷款加息对汽车私人消费的影响,同样很小。首先是我国私人汽车消费信贷自2004年至今,几乎处于萎缩、停滞状态,目前通过信贷方式购车的比例很低。一方面由于车价连年下降,消费者如果买车,宁可一次性付款,也不愿贷款支付“冤枉”的车价及其衍生的利息。在十分激烈的市场竞争中,一些厂家用“车贷贴息”甚至“零利率贷款”等手段促销,如一汽大众联合一汽财务公司,曾在京津地区推出过“车贷贴息、‘油’礼相送”的贷款购车活动,既代客户支付最高3000元的利息,又送汽油票。上海通用日前也联手上汽通用汽车金融有限责任公司,启动“2007别克精英理财计划”,实施零利率贷款购车服务。类似促销举措使得消费者即使接受汽车消费信贷,也无需承担或承担较少的贷款利息。特约撰稿 张伯顺

第十届成都国际汽车展览会上周末拉开帷幕,东风悦达起亚携旗下的狮跑、RIO锐欧、赛拉图、起亚远舰及起亚嘉华等5款车型参展,首次在全国公众面前亮相的国产狮跑成为最大看点。此外,车展现场还举行了“狮跑拓界之旅”发车仪式,通过网络票选从全国3000多位报名者中选拔出首批8位消费者代表,与专业媒体代表驾乘狮跑踏上了充满惊喜与激情的征程,开始第一段——成都-拉萨的“拓界之旅”。

据悉,将在十月下旬上市的国产狮跑共有2.0升和2.7升两种排量。作为起亚汽车最为畅销的车型之一,进口狮跑在中国消费者中建立了良好的口碑。东风悦

# 国产狮跑成都车展处女秀

达起亚根据国内的实际道路状况和消费者需求推出的国产版,整车在外形和性能表现上都有了一个全新的超越。国产版狮跑在保持SUV车型强劲动力及良好通过性基础上,最大程度地融合了MPV的多功能性及乘用车轿车的驾驶性和操控性,同时兼具城市与越野性能。国产狮跑的推出不但丰富了起亚汽车在中国的产品运营系列,更可望持续提升SUV级别车型中起亚品牌的知名度。余音



## 国产克莱斯勒大捷龙全新亮相



克莱斯勒中国汽车销售公司携克莱斯勒、Jeep及道奇三大品牌,上周在2007成都国际车展上闪亮登场,其中,国产的克莱斯勒大捷龙尤为引人注目。

一直领航豪华商务车领域的“MPV鼻祖”克莱斯勒大捷龙由东南汽车工业有限公司生产,3.3升标准版售价人民币31.9万元,3.3升豪华版售价人民币35.9万元。

如今推出的国产克莱斯勒大捷龙已经是第4代MPV车型,这款由东南汽车与克莱斯勒集团联手合

作精心打造的豪华商务MPV旗舰,吸收了克莱斯勒最新的开发成果,根据中国市场情况做了相应的调整。国产克莱斯勒大捷龙强劲的3.3升发动机可在5100 rpm的转速下产生174马力的功率,首创的Stow'n Go座椅和装载系统可提供多种灵活宽大的车内空间。

据业内人士介绍,国产克莱斯勒大捷龙将以其在外观、空间、配置、安全与动力等方面的优势冲击中国豪华MPV市场,极有可能改变现有的市场竞争格局。刘朝晖

## 奥迪A6L 08年型正式上市

一汽-大众奥迪A6L 08年型日前正式投放市场,售价基本不变。奥迪A6L 08年型新增了一些高科技、人性化配置,将国产高档豪华商务轿车尊贵和科技的基准提升到了一个更高的层面。

奥迪A6L 08年型升级新增的配置包括:带倒车影像的驻车报警系统,带SIM访问界面的蓝牙手机、可连接iPod、移动存储设备的AMI奥迪音乐接口,功能更强大的巡航系统提高版,以及氙气灯包等。

作为中国最为成功的高档车品牌,一汽-大众奥迪品牌延续了快速增长势头。今年1至8月份,国产奥迪A6L销售了48864辆,较去年同期增长25%,继续拉大领先优势。王英

## 08款凯迪拉克凯雷德上市

全新08款凯迪拉克·ESCALADE凯雷德上周借成都车展尊崇上市,将全功能超豪华SUV的定义推向新的高点。

此次升级亮相的全新08款ESCALADE凯雷德增加了更多人性化豪华配置,如电动折叠迎宾踏板、前排8英寸触摸式液晶显示屏及可视泊车辅助系统、高级娱乐系统、TPM智能胎压监测系统等。

ESCALADE凯雷德在中国上市后表现不俗,中国首批引进的350台ESCALADE凯雷德已经销售一空,新的订单仍在不断增加,为此上海通用也加快了产品引进的节奏。吉姆

## MG7 心跳驾临



**MG7**  
英伦高性能轿车

心跳,是因为与生俱来的纯正英伦血统!青春典雅的外形与个性化内饰,秉承贵族基因与低调,让每一个细节都传达着经典的魅力,品味浓郁的艺术格调,让您怦然心动!

心跳,也是因为活力奔放的率真个性!传承百年英伦造车工艺赋予的卓越性能,血脉中涌动着超级赛车的激情,融合轿车的舒适与赛车的轻盈,在疾驰中展现澎湃动力,让心跳更加激荡!

这就是**MG7**,经典登场,让心跳加速!

客服热线:500-528-1088 400-828-1088 www.nacmg.com



名爵

让心跳加速!